ALUMNOQ :

PREGUNTA A- Escribe Yodos los nimenos endenos

sntate situacionen realon qua wurerpoNdan o

PREGUNTA 2 : TV
(Ap) oploy Me0S: a)+10 j b)-2 ; ©)~20 ; d)+800



Q) IX1=5; b)op)=+3 ; ) Ix|=-8 :d)|4-x]=4
) W\=S 3 xX=5 4 X=-5
b) op(X)=3d > x--3
©) IX\=-8 : MPosigle . No existen valores abeolwmns ngga}(_mg
d) \A-xl= = \A-X‘-: h= x=-3

0

anteniores judeR. €L wanto afo tuvo unos ngresos
de 10000€ % ol quinto ano, wwan perdidan 15m1m
a o mitad da Yodan an pordidas do e anoOY
antertiores, ¢ ual fue el saldg Final do (a emporesq

Aro A: —\1L000€
Ao 2:  2-(-12000 )= —24000 £

Ao D 3. (12000+24000) = + 108000 €
Ao 4 +A0000%€

ARo9:  (-12000 -2u000): L = —36000:2 = —I1R OOOE

i e S

~Y1000 + (~24000) + 108000 + 10000 + (18000 -
= \\3000—S4000 = 4000 € CGanam.:\
182 '



AB-3



005¢) &) D+10-8 ~20+3-3 = 20-31= -]

0150) ) 35:(-3):(-5)= -5: (-5) =/

(035‘)) ) ?)‘*L\‘*(-’L)-': 3 +(-2) = 3-2 =/
(035?) 3) 3 :(-4) + 5-(—-2):- -9+ (-\0)= -94-10=-19

(035p) &) —15-3:| 46 (2-4)+5-2 |-6" (-\-4) =

~ 15-3.[46:(D+52]-6-(5)= -5 -3.(-8+10) - (-30)=
_..‘5._'5.")_4-'50 = —\5—6'\'30: 30 -2\ =

p—
— )
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